

«Согласовано»
Президент
Региональной общественной спортивной организации
«Федерация фехтования Ленинградской области»



Ларичев А.С.

2021 года

«Утверждаю»
Директор
Северо-Западного Регионального
центра фехтования



Ригин Д.В.

2021 года

ПОЛОЖЕНИЕ

Открытое первенство Северо-Западного федерального округа по фехтованию на шпагах среди юниоров и юниорок до 21 года.

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

- популяризация и пропаганда фехтования в Северо-Западном Федеральном округе;
- выявление сильнейших спортсменов Северо-Западного Федерального округа;
- повышение спортивного мастерства занимающихся фехтованием.
- укрепление дружеских связей, обмен опытом работы тренеров.

2. РУКОВОДСТВО ПОДГОТОВКОЙ И ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ:

Общее руководство проведением соревнований осуществляет Комитет по физической культуре и спорта Ленинградской области и Северо-Западный Региональный центр фехтования. Непосредственно проведение соревнований возлагается на РС ОО «Федерация фехтования Ленинградской области» и на главную судейскую коллегию.

3. ВРЕМЯ И МЕСТО СОРЕВНОВАНИЙ:

Соревнования будут проводиться с 20 по 23 августа 2021 г. по адресу: Ленинградская область, г. Выборг, ул. Круговая 1, Универсальный спортивный зал «Фаворит».

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ. УСЛОВИЯ ДОПУСКА:

К соревнованиям допускаются юниоры и юниорки 2002-2008 г.р., имеющие медицинский допуск врача и соответствующую спортивную подготовку не ниже 1 юношеского разряда. Спортсмены 2009 г.р. и младше к соревнованиям не допускаются. Все заявленные спортсмены должны быть в электронной базе данных ФФР, иметь оплаченную лицензию ФФР на сезон 2021-2022 года, а так же медицинскую заявку, подписанную врачом и заверенную его личной печатью.

Предварительные заявки участников принимаются через личный кабинет региональных федераций, входящей в состав ФФР не позднее, чем за 3 дня до начала соревнований.

В личных и командных соревнованиях число спортсменов и команд от каждой спортивной организации неограниченно. За 30 минут до начала личных соревнований заканчивается регистрация участников.

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ:

20 августа	День приезда	
21 августа	Шпага девушки, личные соревнования Шпага юноши, личные соревнования	начало в 11.00 начало в 14.00
22 августа	Шпага девушки, командные соревнования Шпага юноши, командные соревнования	начало в 10.00 начало в 13.00
23 августа	День отъезда	

6. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ:

Соревнования проводятся согласно правил Федерации фехтования России и дополнений к ним. Соревнования проводятся смешанным способом. Бой за 3 место в личных соревнованиях не проводится.

В командных соревнованиях – тур прямого выбывания. Табло «8» с выявлением всех мест.

7. НАГРАЖДЕНИЕ:

Победители и призёры в личных соревнованиях награждаются Кубками, медалями и дипломами .

В командных соревнованиях спортсмены команд, занявших призовые места, награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

8. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ:

Расходы по командированию команд (проезд до места соревнований, питание в пути и в дни соревнований, проживание, стартовый взнос) – за счет командирующих организаций.

Расходы по оказанию услуг спортивного сооружения, оплаты судей , медицинского работника, охраны , а так же компьютерного обеспечения за счет стартового взноса.

Награждения победителей и призеров за счет АНО СЗРЦФ.

9. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ:

Согласно правил соревнований по виду спорта «фехтование», допуск до участия в соревнованиях осуществляется только при наличии договора страхования от несчастных случаев.

10. УСЛОВИЯ ПРИЕМА:

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации, а также с учетом ограничительных мер в соответствии с Постановлением Правительства Ленинградской области от 13 августа 2020 года № 573 «О мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Ленинградской области и признании утратившими силу отдельных постановлений Правительства Ленинградской области».

Стартовый взнос 500.00 рублей с каждого участника соревнований и 400 рублей с команды

Команды за размещение своих спортсменов , представителей и тренеров ответственность несут самостоятельно. По всем возникающим вопросам обращаться к исполнительному директору РС ОО « ФФЛО» Сидорову Игорю Владимировичу по телефону+7 921 331 82 25

Данное положение является официальным приглашением на соревнования